
Инсајдер: Директор фабрике „Милан Благојевић“ позивао запослене да гласају за СНС на изборима у Лучанима, а на питање новинара о злоупотреби функције у партијске сврхе одговорио „Срам те било...“
уторак, 18 децембар 2018 20:00

Од увођења вишестраначког система у Србији јавна и државна предузећа
злоупотребљавају се у партијске сврхе, било да је реч о сугерисању запосленима за кога
да гласају на изборима, или о организовању њихових одлазака на скупове на којима се
дочекују највиши државни или партијски функционери. О каквим злоупотребама је реч
можда се и најбоље види на примеру Радоша Миловановића, вишедеценијског
директора државне компаније „Милан Благојевић – Наменска“, који је непосредно пре
локалних избора у Лучанима на прослави фабрике „замолио“ запослене да гласају за
СНС. На питање Инсајдера да ли мисли да је на овај начин злоупотребио јавну функцију
у партијске сврхе, Миловановић одговара: „Срам те било, шта ти мени држиш предавања
како ја треба да се понашам“.

  

  

Избори у Лучанима и за власт и за опозицију прошле недеље били су најважније место у
земљи. Њу су посетили највиши државни функционери, укључујући и председника
државе Александра Вучића, док је опозиционом Савезу за Србију то било прво учешће
на изборима.
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У кампању се укључио и Радош Миловановић, директор државне компаније „Милан
Благојевић – Наменска“, који се на прослави фабрике, непосредно пре избора, овако
обратио запосленима:

  

„Молим вас да ради фабрике изађете у недељу на изборе и заокружите ’један’ – СНС,
која нам омогућује ове добити“, рекао је Миловановић.

  

Део радника његов говор пропратио је аплаузом, а Миловановић је потом рекао:

  

„Аплауз да чује Александар Вучић“.

  

Снимак са ове прославе објављен је на Јутјубу 12. децембра, четири дана пре заказаних
локалних избора у Лучанима. Новинари Инсајдера позвали су Радоша Миловановића са
питањем зашто је као директор једне државне компаније, која припада свим грађанима,
позвао запослене да гласају за СНС, али су уместо одговора уследиле увреде.

  

„Зашто сам то учинио? Ко вам даје право да ме то питате“.

  

На нашу констатацију да је директор државног предузећа, Миловановић каже да на
таква питања не одговара. Сличан одговор добили смо и на питање да ли је
злоупотребио функцију директора у партијске сврхе.

  

  

„Ало, срам те било. Шта ти мени држиш предавања како ја треба да се понашам. Ко ти
даје право. Како те није срамота! Остави ме на миру. Ти мене сада испитујеш шта сам ја
то рекао. Имам право да кажем“, наводи он.
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На наше поновљено питање да ли мисли да је злоупотребио директорску функцију у
партијске сврхе, Миловановић каже да је „причао као човек“.

  

„Видим шта напредна странка ради. И немој више да ме зовеш. Заборави моје име и
презиме“,  завршава он.

  

Раша Недељков: То је кривично дело притиска на бираче

  

Да је Радош Миловановић сугерисањем запосленима да гласају за СНС починио
кривично дело притиска на бираче, сматра Раша Недељков, директор НВО Црта. Он за
Инсајдер каже да је у овом случају дошло до спајања приватних, односно партијских
интереса са злоупотребом јавних, односно ресурса свих нас.

  

„За  квалитет изборног процес и слободно изражавање воље бирача посебно је
забрињавајуће када директор једне фабрике, на чијем је челу још од осамдесетих
година, јасно каже за кога треба да се гласа. То је човек који је прошао све системе.
Када неко држи фабрику у овако осиромашеној и економски бедној земљи, он је извор
живота у том делу земље. Када таква фигура сугерише како треба да се гласа, то је
више од индиректног притиска на људе. Он у суштини шаље поруку – уколико не будеш
гласао онако како ја желим, остаћеш без посла“, каже Недељков.

  

Он наводи да је Кривични законик веома јасан и да би тужилаштво морало да реагује.

  

„У Кривичном законику пише да нико не сме никог да присиљава да гласа или не гласа
за неког. У овом случају реч је о о притиску у коме се на врло директно дају упутства
како на изборима да се гласа. То је неприхватљиво и што се тиче демократских
принципа. Очекујем од тужилаштва да ради свој посао“, закључује Недељков.

  

О томе каква је била атмосфера уочи избора у Лучанима, али и како је Миловановић
позвао раднике да гласају за СНС, погледајте у прилогу новинара Инсајдера.
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( Инсајдер )
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